

Styremøte i Gol Jeger og Fiskeforening

Dato: 29.05.2024, klokken 20.00

Sted: Klemmavegen 10, Gol

Tilstedeværende:

- Christoffer
- Lars
- Ole-Kristian
- Jan-Erik
- David

Agenda:

1. **Åpning av møtet**

- Møteleder Christoffer ønsker velkommen
Kaffi og god kjeks.

2. **Punkter fra forrige styremøte**

- Eventuelle kommentarer og godkjenning. Godkjent og OK.

3. **Økonomi**

- Kasserer David Løstegaard-Ulriksen fortsetter som kasserer som tidligere. Godtgjørelse 10000 kr pr. år.
Det lages et skriv på dette som sendes ut. Mulige ekstraordinært årsmøte utgår?!
- Gjennomgang av regnskap.
Ingen merknader, lite bevegelse så langt i år.
- Oppdatering på budsjett
OK, så langt i år.
- Eventuelle økonomiske beslutninger
Kasserer kan sjekke pris på TripleTex som regnskapsprogram. Ligger i samme pris som AlphaReg. Flere muligheter.

4. **Aktiviteter og arrangementer**

- Planlegging av kommende aktiviteter
 - Dalføredagen for 5.klasse – 10 juni. OK med voksne. Montere stenger i forkant. Dag avtales i messengergruppe.
 - Jegerprøvekurs utsatt til uke 31 og 32 i august pga. få påmeldte. Dato endret på njff.no.
 - Gunnhild Sørum – fiskedag lørdag 22 juni for flyktninger i Dalføret. Gol jeger og fisk stiller med utstyr.
 - Leirduebanen i gang. Første dag var mandag 27.05.24.
- Evaluering av nylig avholdte arrangementer
 - Vårslipp – ikke oppdatert på hvordan det gikk, men mulig vi må se på
- Forslag til nye aktiviteter og forbedringer
 - Jegerprøvekurs flyttet
 - Leirdueskyting planlegges og det opprettes arrangement på facebook og NJFF sin kalender.
 - Stand på Fårefestivalen 21.09. Jan-Erik melder inn til Visit Gol om stand. David tar ansvar for premier.

5. **Medlemskap**

- Status for medlemstall
 - Mulig noen nye i forbindelse med Vårslipp. Jan-Erik sjekker opp med Toril.
- Strategier for medlemsverving
 - Håper at god rabatt på jegerprøvekurs skal generer nye medlemmer.
- Oppfølging av medlemsaktiviteter
 - Leirdueskyting planlegges og det opprettes arrangement på facebook og NJFF sin kalender.

6. **Eventuelt**

- Innkomne saker fra styremedlemmer
- Diskusjon av aktuelle saker
 - Opprette skytebaneinstruks for leirduebanen. Ole-Kristian tar ansvar for denne.

- Helge Rustand skal ut av vegen fra Svenkerud og opp til Dalføret, men vi får tilgang til vei inn fra Søråsen. Foreløpig åpen uten kode.
- Gol jeger og fisk får de to første ukene i sept. til småviltjakt i Dalføret. Kort legges ut for salg.
- Fortsette med fiskevann og salg av fiskekort i Runda, Veikultjern og Dyrtjernan.

7. **Fastsettelse av neste styremøte**

- Onsdag 28.08.24 kl 20.00 i Klemmavegen 10.

8. **Møtet avsluttes**

- Oppsummering av vedtak
- Møteleder takker for oppmøtet og avslutter møtet klokken 21.50.

Referent:

- David Løstegaard-Ulriksen